

# 仨“粗心”遇到了仨“好心”



## 千万巨奖遗落 好心人送还

近日,体彩“七星彩”第15133期开奖,01128网点的一位幸运彩民独中2注500万元头奖。

近日,记者来到位于郑州市京广路航海路的01128体彩网点。据了解,大奖得主刘先生是01128网点的老彩民,13日那天,刘先生到网点买彩票,选了几注“排列三”,突然有急事要离开,便把找零的20元机选了5注“七星彩”进行了2倍投注,没拿票就离开了彩票网点。因为刘先生经常来这里买彩票,店主罗女士就把这些彩票帮其保存好,放在了她给刘先生专门准备的一个彩票夹内。第二天,罗女士像往常一样

开门营业,当看到刘先生的“七星彩”那张彩票2注500万元大奖的中奖提示,她先是震惊了一下,随即立马打电话给刘先生。

记者问罗女士,面对巨额奖金就没有一瞬间动过心吗?罗女士说道:“我当时知道彩票中了奖,第一个想法就是赶紧通知刘先生,根本没想别的。不管干什么,人都要讲究诚信,卖彩票这么长时间,我从来没有想过将别人的中奖彩票占为己有。”罗女士还跟记者透露,自从这件事情之后,店里的生意也越来越好。

记者 李佳露

## 卡车停车未锁门 好心人找车主

12月6日22点30分左右,五里堡巡防中队二环东分队队员王勇、薛平巡逻到二环支路13号院附近时,发现路边停放的一辆牌照为豫AM33Z2的卡车,车内没有人,车窗也都关闭了。两人在周围找寻车主未果,随即来到车内,发现一个联系电话并成功联系到了车主。20分钟后,车主崔师傅匆匆地赶到现场,对巡防队员认真负责的行为连连表示感谢。记者 景静 通讯员 郭克峰 陈小霞

## 电动车忘锁 好心人看护



近日,东风路办事处巡防队员刘玉宝、杨建国在博颂路发现一辆电动车大灯亮着,没有上锁。俩人便寻思,车主也太大意了,丢了可咋办。

当晚,两名队员在原地看护了两个多小时,又在附近打听到底谁丢了电动车?最终仍没找到车主。刘玉宝、杨建国就把车推到社区巡防室,准备第二天再次寻找车主。

走之前,刘玉宝、杨建国在电动车附近的饭店、商店留话,“如谁的电动车不见了,就说我们巡防队员推到明天花园社区巡防室了”。

第二天,失主孙先生闻讯赶来,

刘玉宝、杨建国通过查看发票,钥匙确定是本人的车后交还给他。原来,孙先生在网吧上班,因为快迟到了,着急时忘了锁车:“太谢谢啦,要不是你们,我的车都丢了!”

平时在巡逻工作中,刘玉宝、杨建国经常发现有车窗玻璃忘关、车后备厢忘关、电动车忘锁等疏忽大意的事件发生,每次发现这种情况时,他们都会及时找车主,或原地看护,并希望通过媒体提醒市民:再着急,也别忘了看好自己的东西。

记者 王翠 通讯员 马子坚

## 服务城市精细化 金水区“巾帼在行动”

自市妇联开展“服务城市精细化管理·巾帼在行动”活动以来,金水区妇联第一时间启动活动,并制订方案,组织开展各项巾帼志愿服务活动。

“say no不文明”活动。通过组织“文明小卫士”向群众发放劝阻不文明行为倡议书,开展“我是城市小主人”主题演讲比赛等一系列活动。“移步易洁净”活动,组织巾帼志愿者深入繁华路段、重点街道,号召白领女性在锻炼途中、上班途中捡拾垃圾,营造干净、整洁的城市环境。“非法占道我不买”活动。组织爱心妈妈志愿者、家庭志愿者在占道突出的路段组织“文明经营,文明购买”志愿活动。

记者 王翠 通讯员 程钰娇

## 中原区行政执法局 全力推进城市精细化管理

为扎实推进城市精细化管理“百日行动”,中原区行政执法局自我加压,查找不足,围绕难点攻坚突破,全力推进城市精细化管理。

据悉,该局加大人力财力投入,创新方法和举措,积极开展占道(突店)经营治理、小广告(橱窗广告)治理、非机动车乱停乱放治理、垃圾清运治理、环境卫生治理。还组成联合暗访组,对洲海路两侧卫生、占道(突店)经营,煤仓北街占道,月季公园东门早市,棉纺路夜市,西三环桥下机动车占道,秦岭路疏导点以及嵩山路与二环支路占道等市容环境问题进行督导,对排查出的问题迅速实施整改。同时,采取多种措施对商户、商贩进行反复宣传教育,对于不听劝阻、不接受教育的部分“钉子户”,硬起手腕,下决心进行治理,做到清理一条街,巩固一条街,确保不出现反弹现象。

记者 董占卿 通讯员 董志伟

## 债事生活服务行入驻河南

### 本月起正式运营,社区居民收债还债不再愁

找人借了钱做生意,却因资金周转不灵还不上,而被债权人打爆了电话?因为一笔借款迟迟收不回,耽误了自己企业的发展大计?今后,郑州社区居民这样的烦恼有望化解。河南债事生活服务行12月份正式运营,通过债权人、债务人间建立中间服务平台,对债务链条进行梳理,以创新金融模式,减少债务。

据独立精算先赢学创始人张海宏

介绍,河南债事生活服务行、中原债事生活服务行属债事生活的中间中介业务服务平台,服务于债权人和债务人。主要运用国际精算模型通过搭建债务链,对负债死局的企业和个人采用闭合、对冲、兑换、置换等精算工具实现债务的减少减除。是一个不讨债、不追债,不代债务人还债也不代债权人收债,只为债事者提供金融服务的综合

性、创新性平台。

据了解,中小企业规模小、资产少,一旦陷入债务危机,很可能关门停业,通过债行介入,企业将更容易从债务债权中“解脱”出来,盘活流动资金,让企业更好地发展壮大。但是,运用精算模型,不碰钱不碰账,也可以将负债减少减除,为企业走出负债困境找到了新的突破口。记者 孙庆辉

## 推进全民健身运动 郑东新区举办篮球赛

12月2日上午,郑东新区举办2015年建行杯篮球比赛。此次比赛由郑东新区管委会主办,来自郑东新区各机关、乡镇办和企事业单位的近30支代表队参加了本次比赛,经过三周激烈的比赛,郑州市公安局郑东分局、郑东新区教文体局分获冠、亚军,郑汭开发建设有限公司、中国建设银行郑东分行分获三、四名。据悉,郑东新区“建行杯”篮球赛已成功举办三届,是东区推进全民健身运动,加快体育强区建设的重要赛事活动。

记者 柴琳琳 通讯员 王青萍

忠信持之以恒 勤俭行之思

WENMING NANTONG 讲文明 树新风 公益广告

# 忠信持之以诚 勤俭行之思

——张睿

【注:以诚心保持忠实守信,行事勤俭朴素并能宽仁体谅他人。】